Verksamhetsplan för (föreningens namn) 20XX

Verksamhetsplanen är en nedskriven plan för vad föreningen planerar att göra under kommande år. Styrelsen förbereder en verksamhetsplan att presentera för årsmötet. Hur man väljer att ta fram verksamhetsplanen kan varierar. Ni kan t ex ha ett möte innan årsmötet med medlemmarna och gemensamt diskutera vad ni vill göra i föreningen det kommande året. Verksamhetsplanen kan också diskuteras fram på årsmötet. Det är årsmötet som ska besluta om att fastställa verksamhetsplanen.

Exempel på rubriker

Medlemmar
Skriv hur många medlemmar ni är början av året och hur många ni önskar vara i slutet. Hur ska ni jobba för att locka fler medlemmar?

Styrelsen
Beskriv kort hur styrelsens arbete ska fungera kommande år.

Ledare/tränare
Beskriv kort hur arbetet med ledare/tränare ska se ut under året. Hur ska ni rekrytera fler ledare, ska ledarna erbjudas möjlighet att gå utbildningar, hur många ledare/tränare skulle ni vilja ha. 

Möten
Vilka typer av möten ska ni arrangera under året? Ska ni ha några medlemsmöten för att diskutera olika frågor?

Utbildningar
Ska styrelsen, ledarna eller medlemmarna erbjudas att gå någon eller några utbildningar under året? Vad är syftet med dessa utbildningsinsatser?

Träningar, läger och kurser
Beskriv hur den planerade träningsverksamheten ska se ut. Ska ni starta upp nya träningsgrupper för vissa målgrupper? Planerar ni för att genomföra läger för barn och ungdomar i samband med lov. Ska ni genomföra nybörjarkurser för att locka fler nya medlemmar?

Tävlingar
Vilka tävlingar planerar ni att genomföra under året. Vilka tävlingar planerar ni att ställa upp i under året.

Övrigt
Finns det något mer ni planerar att göra?
